

阳光总在 风雨后

——曾庆国经营赤峰金达
金店有限责任公司记

他,行伍出身,却有商人的潜在气质,精明、干练。

他,经商言商,但有军人的处事风格,执着、果断。

正是这合二为一的性格,成就了他今天的事业,他就是赤峰金达金店有限责任公司董事长曾庆国。该公司经过20年的发展,已由当初营业面积不足100平米增加到1000平米,经营规模、经营品种位居内蒙古同行前列。

纵观20年发展足迹,我们看到的是他那不断探索的过程。曾庆国,1982年入伍,后考取军校,毕业于中国人民解放军石家庄陆军学院,历任副班长、班长、军务参谋、指导员等职。1991年因公受伤,从部队转业到赤峰市松山区黄金管理局工作。当时,黄金局兴办实体,1993年6月28日,赤峰金达金店开业,组织任命他任经理。几十平米的小屋,3—5个人,开始了他的创业生涯。1998年,根据政策要求,金达金店开始转制,但金店此时是一块烫手的山芋,成立几年来,一直是惨淡经营,盈利的空间不大,没人愿意接受,最后领导做曾庆国的工作,希望他能接手,他再三衡量,觉得机关的工作环境不适合自己,决定出来闯闯,找自己的位置。他辞去了公职,带领金达金店的员工正式创业,金达金店成为民营企业。

一路走来,艰难曲折。2002年,黄金市场低迷,使这个家底本来很薄的企业经营起来雪上加霜,企业何去何从,就考验一个企业负责人的能力了,曾庆国开始跑市场,搞调研,他认为市场会好起来的,困难是暂时的,一定要挺住。他开始寻找新的利润增长点,代理阿波罗保健品、饮料等食品,来反哺金店,结果市场不错,这从另外一个侧面反应出他经商的智慧。

挺过市场低迷,2005年市场好转,企业迎来春天。此时的金达金店经历几年的风风雨雨,逐渐成熟起来,曾庆国也从一名机关干部成长为一名睿智的民营企业家,在他的掌舵下,金达金店的成绩一路飘红,并先后成立金达总店、金达钻石城、金达翡翠宫、金达电子商务中心、金达黄金投资中心、金达黄金礼品中心、金达大厦写字楼等十几家分店及机构。2006年公司购买办公大楼,更名为金达大厦,营业及办公面积扩大到4000多平米。主营世界名牌金银珠宝首饰、金条、金元宝、金表、高档工艺礼品、国家权威机构发行的人民币珍藏册、金银纪念币、金银纪念章、纪念金银条等收藏品,已基本发展成为销售金银珠宝的专业性公司。

(明月)

**筠连县安监局开展
作风建设专项活动知识测试
同时强化考试奖惩
不断提高驻矿安监员业务水平**

■本报记者 何沙洲 通讯员 陈永刚

为进一步巩固和检测全局干部职工贯彻“三治理三激发三增加”作风建设专项活动的成效,继续鞭策全局上下深入推进作风建设专项活动,有效提升干部职工安全生产监督管理的能力和服务水平,四川宜宾筠连县安监局按照县作风建设领导小组的安排和该局“三治理三激发三增加”作风建设专项活动实施意见的安排,日前全面组织开展了“三治理三激发三增加”作风建设专项活动第二阶段知识测试。

本次测试主要分为两部分进行,其中公共知识部分以20分钟为限答,业务知识部分以40分钟为限答。在考试过程中,安监局作风建设领导小组组长、副组长对本单位测试工作进行了现场监考巡视,全局干部职工严格遵守考试纪律,积极认真独立完成答题,未出现任何违反考试纪律的情况,整个测试取得了良好的成效。

参加本次知识测试的干部职工共计54名,折合平均成绩在97分以上,其中公共知识部分平均成绩为96分,业务知识部分平均成绩为98分。安监局负责人认为,总体上看全局干部职工能深入认真贯彻落实作风建设专项活动,并积极学习相关业务知识和专项活动知识,切实以活动为契机,努力提高自己的业务能力,切实转变作风,密切联系群众,严格安全监督管理,有效维护当前全县安全生产的良好形势。

又讯 为进一步增强驻矿安监员搞好安全监督检查工作的责任感和紧迫感,落实驻矿安监员考核制度和规范技术津贴发放,努力打造一支业务过硬、作风扎实的驻矿安监员队伍,不久前,筠连县安监局按照《筠连县煤矿驻矿安监员管理办法补充规定》的安排部署,组织全县36名煤矿驻矿安监员进行了煤矿监管相关知识考试,考试过程中,县安监局、县委县政府督查目标办、县监察局矿监办组织人员进行严格监考。各驻矿安监员结合平时所学的业务知识独立认真完成试卷。

驻矿安监员考试结束后,将按照“公平、公正、公开”的原则,集中组织阅卷,对考试合格者按相应等次发放技术津贴,考试不合格的进行待岗培训且不享受技术津贴补助,直至合格。安监局负责人表示,通过开展驻矿安监员业务考试,以考促学、以考促训,进一步提高驻矿安监员的业务水平和监管能力,更好地履行驻矿监管职责。

“百年枝江”博鳌论剑

枝江酒业成功举办“百年枝江”品牌影响力高峰论坛暨全国经销商年度表彰大会



不久前,枝江酒业在海南博鳌隆重举办“百年枝江”品牌影响力高峰论坛暨2012年度全国经销商表彰大会,枝江酒业集团总经理陈洪卫,党委书记张华,中国酿酒大师、枝江酒业常务副总经理谭崇尧等和来自全国的300多名优秀经销商欢聚一堂,共享“百年枝江”崛起的荣耀,共谋厂商之间双赢的良策,共展“百年枝江”发展的未来。对广大经销商朋友来说,是一次意义深远的思想之旅,也是一次品牌理念和意识的再次提升。在风光秀丽的博鳌,展开了一幅“知心、知己、枝江酒,共兴、共荣、共辉煌”的美丽画卷。

在此活动中,武汉蔡甸本来副食总经理许建国、阳新兴国宏财副食批发部总经理刘志刚、枣阳鸿远商贸公司总经理吴家远、安陆昌盛名酒行总经理罗开国、枝江市场总代理赵勇、信阳建平副食总经理刘国军、宿州昱诚商贸以及徐州旺亨商贸总经理周飞、邯郸完全糖酒有限公司总经理刘海永、长沙金鼎酒业有限公司总经理郭邵举、宁波海曜一凡酒业有限公司总经理张国林受到枝江酒业的嘉奖,授予他们“十佳经销商”光荣称号,并为他们颁发奖牌和丰厚的奖金。

枝江酒业集团总经理陈洪卫在会上作了重要报告。他说,2012年枝江酒业继续确立百年枝江的战略产品地位,策划实施了若干主题营销活动,为2013年的开局打下了坚实基础。在宏观经济低迷、行业环境突变的2012年,枝江酒业坚定围绕“调结构、

保增长”的方针,取得了结构性增长的初步成效。陈洪卫强调,枝江将以先知先觉的超前意识把握此次行业调整的脉搏,以先行先发的超前措施赢得竞争的主动,抓住并利用此次调整稳步提升枝江品牌和规模。围绕2013年的销售目标以及发展要求,枝

江酒业在生产、技术、财务、管理四个方面将全面配合。将继续加大技改力度,更有效地发挥技术优势,并将借助销售软件等现代化管理途径,全面、及时地为销售工作服务。陈洪卫为全国经销商传递了枝江品牌信心。受到表彰的“十佳经销商”代表周飞、赵勇等在会上交流了做枝江品牌的心得与体会,用他们的实战案例诠释了枝江品牌在市场上的影响力和带动力。

在高峰论坛活动中,广东省广告集团副总经理徐军、亮剑咨询公司牛恩坤、思卓战略咨询公司苏元辉以及武汉森潘管理咨询公司潘文富等,与枝江酒业经销商一起分享了“文化深耕本土,品牌对接国际”、“中国白酒市场分析和模式创新”、“新形势下的白酒破局之道”、“经销商的内部成本控制”等营销文化大餐。

来自江苏泰州市的经销商陈玉俊说,透过这次“百年枝江”品牌影响力高峰论坛暨2012年度全国经销商表彰大会,让经销商看到枝江酒业人把品牌做强做大的雄心壮志,这正是百年枝江品牌需要的正能量。

(张同 吴祖华 骨士强)

业内看好茅台与酒仙网的合作

本报讯(记者 樊瑛) 7月9日下午,贵州茅台酒股份有限公司与北京酒仙网电子商务有限公司在北京举行战略合作新闻发布会。此举代表着拥有国酒之称的茅台酒将正式进军电子商务平台,开辟销售新通路。

在此次战略合作发布会现场,茅台集团名誉董事长、技术总顾问季克良对网购酒水模式表示肯定。他表示,当下白酒的消费环境已经发生变化,茅台集团的营销模式也在进行适当调整,逐步转向大众和商务消费。酒仙网在电商领域取得了一定的成绩,选择酒仙网作为战略合作伙伴,也是看中了未来发展。

酒仙网董事长郝鸿峰对茅台集团给予酒仙网的信任和支持表示感谢。他说,茅台作为中国白酒的第一品牌,在行业调整期下,选择酒仙网作为战略合作伙伴,说明茅台对电子商务平台的高度认可,体现了其高瞻远瞩,敢于创新的国酒风范。



在业内人士看来,此次茅台大举进军网购市场,与酒类产品网购交易量的爆棚不无关系。数据显示,仅去年双十一期间,酒品在线交易金额就突破2亿元大关。据中国电子商务研究中心数据显示,2013年酒类网购市场交易规模可能突破60亿元。

对于此次合作,不少酒业内人士表示

看好,中国酒类流通协会副会长兼秘书长刘员称“以茅台为代表的高端酒品牌通过酒仙网拓展网购市场,可能引发白酒行业的大规模触网,加速传统酒企进军电商的进程,白酒行业传统营销格局或许就此改变。”

奥康全国中小学质量教育社会实践活动观摩活动举行 温州首批“首席质量官”观摩奥康

本报讯 “我们是社会主义接班人,我们要有攀登质量高峰的胆量,让质量成为复兴的希望,让社会主义中国的质量事业在我们这一代再创辉煌……”7月5日上午,在奥康总部工业园内,一群小学生用稚嫩的声音朗诵着《质量·我愿为你歌唱》。当天,温州龙头骨干企业首期“首席质量官”培训暨奥康全国中小学质量教育社会实践基地现场观摩活动在奥康隆重举行。

此次观摩活动由温州市质量技术监督局主办,温州市和全国鞋行业唯一一家“全国中小学质量教育社会实践基地”获得者奥康承办。

当天现场观摩活动内容精彩纷呈,奥康授课组成员分别从食品质量、环境质量、生产质量和生活质量为学生们讲解了质量的重要意义,现场气氛浓烈,学生们积极踊跃发言。一位五年级的学生在授课后说:原来质量就在我们身边,一不留神就会危害到我们,质量跟我们大家都有关系。

在授课结束后,奥康参观组带领学生以及观摩的“首席质量官”参观了奥康中小学质量教育基地生产线,并在生产线上与同学们开展互动体验项目,让学生们检验制鞋的最后一道工序,亲自检验产品质量,



并包装好放入鞋盒,即将送到消费者手中,让他们亲身体验质量工作的意义和价值。

现场一位小学生兴奋地告诉记者:“通过自己动手操作,让我明白质量是贯穿在产品制作的每一个环节,每一步都马虎不得,否则会危害顾客和社会,也有可能是我们自己。”在整个质量教育课程结束时,奥康为学生们特别颁发了“优秀质量员”荣誉证

书,鼓励学生们把质量记在心中,将来为国家质量事业多作贡献。

与此同时,当天还有一群特殊的“学生”,他们是由温州市企业首批已任或拟任的“首席质量官”组成,均来自温州市各级政府质量奖获奖企业、各级名牌产品生产企业和各县(市、区)质监局(分局)质量与安全管理,为中小学质量教育营造了良好的学习和实践环境。

(周涵)

羚锐集团隆重举办第三届职工运动会



总裁熊维政宣布运动会开幕,运动会的各项赛事活动由此拉开帷幕。

据了解,本届运动会以“我运动、我健康、我快乐”为主题,是对羚锐全体员工身体素质、运动素养和精神风貌的一次大检阅,本次运动会共有来自羚锐集团机关及所属子公司等组成的12支代表队

共200多名运动员参加,其中最为引人瞩目的是刚刚加盟羚锐、来自全国各高等院校的青年大学生新员工代表队,他们年轻而富有活力且朝气蓬勃的精神面貌,给运动会带来了一股青春气息。运动会比赛项目分为球类、田径、棋类和趣味赛4个大项19个小项。在为期两天的赛事活动中,羚锐集团各单位领导身先士卒,带头参加比赛,并取得佳绩;运动员们竭尽全力、奋力拼搏,展现了羚锐员工良好的竞技实力和精神风貌。

(汤兴)

第九届中国肉业博览会在京举行
双汇集团产品获得五项大奖

■本报记者 李代广

6月23日,中国第九届肉业博览会举办舌尖上的肉制品——熟肉制品营养与美味评比活动,11家品牌企业70余种产品参加评选,经过食品专家和消费者代表的共同参与,评选结果揭晓,双汇集团获得五项大奖。

其中,双汇集团“大姑粒烤肠”获得创新奖,双汇“肘花火腿”获得营养奖,双汇“香酥小香肠”获得休闲零食奖,双汇“大肉块香肠”获得色香味俱全奖,双汇“双汇香肘”获得佐餐下酒奖。

双汇发展总裁助理刘金涛在接受新华社记者采访时说:“双汇集团经过精心准备,以最强大的阵容参加第九届中国肉业博览会,向首都市民和参观者展示双汇产品的多元化,同时为促进经济交流合作,助力我国肉业发展做出应有的贡献。”